
              
 

TISKOVÁ ZPRÁVA, v Liberci 2. 2. 2023 

 

DVA MIMOŘÁDNÉ TALENTY KLASICKÉ HUDBY V ŠALDOVĚ 

DIVADLE 

Orchestr Divadla F. X. Šaldy v Liberci připravuje další z cyklu symfonických koncertů, které 

již mnoho let neodmyslitelně patří k dramaturgickému plánu orchestru. Ten pravidelně 

nabízí posluchačům nejen zajímavý repertoár, ale především vynikající české i zahraniční 

umělce, které si zve ke spolupráci. Nejinak tomu bude také v rámci koncertu 7. února. 

Na programu budou slavná díla Čajkovského a Šostakoviče. 

 

Program zahájí liberecký rodák, mladý a mimořádně talentovaný houslista Daniel Matejča. Představí se 

virtuózním partem Houslového koncertu D dur, op. 35 Petra Iljiče Čajkovského, který je doslova přehlídkou 

nádherných témat a nosných melodií. Daniel Matejča vstoupil do povědomí široké odborné veřejnosti 

především historickým úspěchem, kdy vloni jako první Čech zvítězil v Evropské soutěži mladých hudebníků 

Eurovision Young Musicians. Na svém uměleckém kontě má ale řadu dalších soutěžních trofejí 

a koncertních úspěchů. Patří k nejvýraznějším houslovým talentům posledních let.  

„Čajkovského koncert je jeden z mých nejoblíbenějších. Od chvíle, co jsem začal toto dílo studovat, jsem si 

přál, abych ho měl šanci zahrát doma, v Liberci. Těším se, že zahraji po dlouhé době rodině, přátelům 

a Liberečákům,“ říká mladý houslista. 

Druhou polovinu koncertu zaujme monumentální dílo z pera Dmitrije Šostakoviče, a to konkrétně jeho 

Symfonie č. 10 e moll, op. 93. Celý koncert bude řídit dirigent japonského původu Chuhei Iwasaki, který 

patří k nejvyhledávanějším dirigentům střední generace. Pochází z Tokia a od dětství se věnoval hře na 

housle. Studoval nejprve na konzervatoři Toho Gakuen v Tokiu, poté na Pražské konzervatoři a později na 

pražské HAMU. Také on má za sebou řadu úspěchů a spolupráce s nejvýznamnějšími orchestry v Čechách 

i v zahraničí.  

„S libereckým orchestrem budu spolupracovat poprvé, stejně jako s Danielem Matejčou, se kterým jsme se 

na podiu ještě nesetkali,“ prozrazuje Chuhei Iwasaki. „Doprovázet Čajkovského houslový koncert je pro mě 

vždy potěšením a k Šostakovičově hudbě mám nesmírně vřelý vztah. Řekl bych, že on je tím skladatelem, 

kvůli kterému já jsem muzikant. Jeho desátá symfonie je navíc jedním z obsahově nejhlubších děl, které 



              
napsal. Srdečně zvu diváky na náš koncert a těším se, že společně prožijeme krásný večer s úžasnou 

hudbou,“ dodává dirigent.  

 

Vstupenky na koncert 7. února 2023 v Šaldově divadle od 19h je možné zakoupit online, na 

pokladnách DFXŠ a dalších prodejních místech. 

 

 

 

 

Kontakt pro média: 

Ing. Eleonora Kočí – vedoucí marketingu 

DIVADLO F. X. ŠALDY LIBEREC, Zhořelecká 344/5, 460 01 Liberec 1 

tel.: +420 485 377 340 

mobil: +420 777 102 614 

email: koci@saldovo-divadlo.cz  
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